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BPAXYBAHHSA XAPAKTEPUCTUK ITPUBIJHOI'O JIBUT'YHA
B JUHAMIYHUX JOCAIKEHHSX JI®TOBOI YCTAHOBKH

Pesynpraty AMHAMIYHUX JOCHIDKEHb KOJUBHUX HPOLECIB, IO CYIPOBOJDKYIOTH IEpexisHi
nporiecH (IycK 1 TaibMyBaHHs) JipTa HEOOXIHI AJI1 HATAIMITYBAHHS CUCTEMH KEPYBaHHS MPUBOJIOM.,
OIIIHKH pecypciB JeTajeil 1 By3JiB MallliHU.

[IpuBinHuii nABUTYH dipTa € HEBIN €MHOIO CKJIAJIOBOIO JUHAMIYHOI MOJENI €JIEeKTPOMEXaHIIHOT
cucteMH ioro. PIBHSHHS XapakTepUCTUK IBUIYHA pa3oM 13 PIBHSHHSAM pPyXy PEUITH Mac CUCTEMHU
CHUIBHO PO3B’A3YIOThCA MPH OLIHI[I IMHAMIYHUX [TapaMETPIB MaIMHHU.

Y  mpuBoai nebiaku  JidpTa  BUKOPUCTOBYETHCS  JBOIIBHJKICHUNA  €JNEKTPOJBUTYH 3
KopoTko3aMkHeHUM potopoM 4AMH160S6/18HJIBY3
Xapaxrepuctuka Nel:

N =3 kBt; ny = 1000 06/xB; wo = 104,7pan/c; ny = 950 006/xB; w, = 99,48 pan/c.

[TyckoBHi1 MOMEHT

M, =78...94,5 H-m.
MakcumanbHUN MOMEHT
Mmax= My = 86...108 H-m.

HowmiunanpHe KOB3aHHSA:
_ ng—n,_ 1000-950
o 1000

Su

=0,05.
HowminansHuli MOMEHT:
N 3000 Br
MH T e T e
wy  99.48 pag/c
[Tpuitmemo My = 108 H-m npu oMy Sy = 0.5.
CrartuyHa xapaKkTepUCTHKa ABUTYHA OoNMHUCYeThest hopmymnoro Kioca:

2Mk
Muw=5_>>

S~ Sk

=30,2 H'm.

w0 —
0 (P- IMOTOYHC KOB3aHHSA JIBUI'YHA,

ne S =

¢ -KyToBa mBuIKIiCTh pOTOpa ABUTYHA, Paj/c;
IIpu |S| < 0.5 SiHalOWIBII TOYHO MEpexigHl MPOLECH y JBUTYHI OIHUCYIOTHCS PIBHSIHHIM
JUHAMIYHOT XapaKTEePUCTUKHU:
2Mk
TsMys + Muﬁzm
S Sk
T, = w:SK = 314'116_0'5 €JIEKTpOMAarHiTHa MOCTifiHA Yacy JIBUT'YHA ;
o=2nf, =2:3,1416-50 = 314,16 pan/c — KpyroBa 4acToTa Mepexi
f. —yacroTa cTpymy B Mepexi
OcCKUIbKM TIpHU IycKaxX 1 FreHepaTOpHUX rajbMyBaHHAX yMoBa [S| < 0.5 Sy He 30epiraerbcs 1 Kpim
TOTO MOCTIiiHA yacy aABuryHa nyxe manal,M~ 0, s aHanizy nepexiHux MpoIieciB y cucTemi Jidra

BHKOPHUCTOBYEMO XapaKTEPUCTUKY ABUTYHA 10 Gopmyii Kioca.

PiBusiHHs XapakTepuctuku Nel:
M = 1,0315(104,7 — 92)/(0,25 + (1 — 92/104,7)).
KoHTpoIbHI TOUKM XapaKTePUCTUKU ABUTYHA TI0 IPUBEICHOMY HIDKYE PIBHSIHHIO.
X0JIOCTHH X1
S=0 o=104,7pan/cM,; = OH-M

HowminaneHuit pexxum



S=0,070 = 97,37 pan/cM,;; = 30 Hm
MakcuMallbHUA MOMEHT JIBUT'YHA
S=0,50=52,38pan/cM,; = 108 H'™m
[Iyck nBuryna
S =1w=0pan/cM,; = 86 H'™m

PiBHSIHHS JOCHTH TOYHO ONMCYE XapaKTEPUCTHKY JABUTYHA. [lomumika XapakTepUCTHKU —

HOMIHaJIbHE KOB3aHHS HE 5%, a 7% (nmomuika 2%) y Mexxax TOUHOCT1 MOJEIIOBAHHS.

Xapakrepuctuka 1suryHa Ne2
N = 1kBTt; ng = 333006/x8B; 0y = 34,87pan/c; ny, = 280 06/xB; w, = 29,32 pan/c.

HowminanpHe KOB3aHHS
Sy=—=—=0,159.
[TyckoBHi1 MOMEHT
M; > 63,5 H'm

MakcuManbHUIT MOMEHT
Mpnax > 63,5 H'Mm

Haii6inp1mnii MOMEHT y peKruMi FeHepaTOPHOTO raJlbMyBaHHS
Mmax,renz - (86 .. 108) HwMm

HowminansHuii MOMEHT JIBUTYHA:

My=—=—=34HwMm
[TpuitmemMo HaNOUIBIINI MOMEHT Y peXXUM1 F'€HEepaTOPHOIo TrajibMyBaHHS:
Mmax = -108H-m.
[Ipy bOMy KOB3aHHS CKJIaAae
S =-0.985.

PiBusiHHS XapakTepuctuku Ne2
M = 6,1(34,87 — 92)/(0,97 + (1 — 92/34,87)).
KoHTponbHI TOYKM XapakTePUCTHKU JBUTYHA [0 MPHUBEIECHOMY PIBHSHHIO
reHEePaTOPHOMY):
S=0 o=234,87pan/cM,;; =0 Hwm
S =-0,1590 = 40,41pan/cM,; = -34H'm
(S=0,1590 = 29,32pan/cM,; = 34H-m
S =-0,985m = 69,22pan/cM,; = -108H-Mm
S=-1,50 =87,18pan/cM; =-99,1H-m
S =2w=104,7pan/cM,; = -85,6H-m
(M = -85,6 H-m cknamae 80% Bix My; = -108 H-m).

(y pexumi

3a pe3ynbTaTaMu pO3paxyHKIB Oy/lyeEMO CTaTMUYHI XapaKTEPUCTUKH MPUBIAHOTO IBUTYHA (puc. 1).
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Puc 1. CratuyHi xapakTepucTuku ABomBuKicHOro Asuryna 4AMH160S6/18HJIBY 3.



BUCHOBKM: npu anamizi pexuMIB IMYCKy NPUBOAY BHUKOHYEThCS IHTEIPYBaHHS CHUCTEMU
PIBHSIHb PyXy Mac JUHAMIYHOT MOJienl JlipTa COUIBLHO 3 PIBHSHHIM XapakTepucTuku ABuryHa Nel; npu
aHaJli31 peKUMIB '€HEPATOPHOIO rajlbMyBaHHS [IPUBOLY BUKOHYETHCS IHTEIPYBAHHS CUCTEMU PIBHSIHB
pyXy CHUIBHO 3 PIBHAHHSM XapaKTepUCTHKU ABUryHa No2; mpu aHali3l pexUMIB MEXaHIYHOTO
raJibMyBaHHs (3 BUKOPHCTAHHSM  KOJIOJIKOBOTO TrajlbMa) XapaKTePUCTUKU  JBUT'YHA HeE
BUKOPHUCTOBYIOTHCSI, MOMEHT JIBUTYHA y JPYTOMY PIBHSIHHI 3aMIHIO€THCS TaJIbMIBHUM MOMEHTOM, 11O
PO3BUBAETHCSA MEXAHIYHUM TalbMOM.
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